



## 2ª RETIFICAÇÃO

### EDITAL 17/2024 – PRÓ-CONGRESSO/PROPESP/UFAM Apoio à Participação em Eventos Científicos para Docentes e Técnicos Administrativos em Educação (TAE) vinculados aos Programas de Pós-Graduação da UFAM

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPESP) da Universidade Federal do Amazonas RETIFICA o CRONOGRAMA do EDITAL 17/2024 – PRÓ-CONGRESSO/PROPESP/UFAM.

#### (I) Alteração no Item 1. OBJETIVO

Onde se lê:

##### 1. OBJETIVO

1.1. Apoiar a participação de Docentes e Técnicos Administrativos em Educação (TAE), efetivos da UFAM, para apresentação de resultados de pesquisas em eventos científicos a serem realizados no período de **01 de junho a 20 de dezembro de 2024**.

Leia-se:

##### 1. OBJETIVO

1.1. Apoiar a participação de Docentes e Técnicos Administrativos em Educação (TAE), efetivos da UFAM, **para participação** em eventos científicos a serem realizados no período de **01 de junho a 20 de dezembro de 2024**.

#### (II) Alteração no Item 2. CRONOGRAMA

Onde se lê:

##### 2. CRONOGRAMA

2.1. A seleção de que trata esse Edital obedece o seguinte cronograma:

<b>1ª Chamada: Eventos Científicos a serem realizados entre 01/06/2024 e 31/08/2024</b>	
Lançamento do Edital	22/03/2024
Submissão de Propostas	de 23/03/2024 a 21/04/2024
Período de Avaliação das Propostas	de 22/04/2024 a 24/04/2024
Resultado Preliminar	24/04/2024
Período Recursal	de 25/04/2024 a 26/04/2024
Resultado Final	30/04/2024
<b>1ª Chamada-B: Eventos Científicos a serem realizados entre 01/07/2024 e 31/08/2024</b>	
Submissão de Propostas	de 03/05/2024 a 12/05/2024
Período de Avaliação das Propostas	de 13/05/2024 a 14/05/2024



Resultado Preliminar	15/05/2024
Período Recursal	de 16/05/2024 a 17/05/2024
Resultado Final	20/05/2024
<b>2ª Chamada: Eventos Científicos a serem realizados entre 01/09/2024 e 20/12/2024</b>	
Submissão de Propostas	de 24/06/2024 a 23/07/2024
Período de Avaliação das Propostas	de 24/07/2024 a 26/07/2024
Resultado Preliminar	29/07/2024
Período Recursal	de 30/07/2024 a 31/07/2024
Resultado Final	02/08/2024

Leia-se:

## 2. CRONOGRAMA

2.1. A seleção de que trata esse Edital obedece o seguinte cronograma:

<b>1ª Chamada: Eventos Científicos a serem realizados entre 01/06/2024 e 31/08/2024</b>	
Lançamento do Edital	22/03/2024
Submissão de Propostas	de 23/03/2024 a 21/04/2024
Período de Avaliação das Propostas	de 22/04/2024 a 24/04/2024
Resultado Preliminar	24/04/2024
Período Recursal	de 25/04/2024 a 26/04/2024
Resultado Final	30/04/2024
<b>1ª Chamada-B: Eventos Científicos a serem realizados entre 01/07/2024 e 31/08/2024</b>	
Submissão de Propostas	de 03/05/2024 a 12/05/2024
Período de Avaliação das Propostas	de 13/05/2024 a 14/05/2024
Resultado Preliminar	15/05/2024
Período Recursal	de 16/05/2024 a 17/05/2024
Resultado Final	20/05/2024
<b>2ª Chamada: Eventos Científicos a serem realizados a partir de 15/07/2024</b>	
Submissão de Propostas	Fluxo Contínuo
Período de Avaliação das Propostas	Fluxo Contínuo
Resultado Preliminar	Fluxo Contínuo
Período Recursal	48 h a partir da divulgação do Resultado Preliminar
Resultado Final	Fluxo Contínuo

(III) Alteração do Item 4. CRITÉRIOS DE ELEGIBILIDADE pela inclusão do item 4.3.

### 4.3. Da Participação como Palestrante

- Apresentação da Carta Convite.



#### (IV) Alteração do Item 5. SUBMISSÃO DA PROPOSTA E CLASSIFICAÇÃO.

##### Onde se lê:

5.2. As solicitações de apoio deverão conter, em arquivo PDF único, os seguintes documentos:

- Formulário de solicitação preenchido pelo proponente (Anexo I).
- Declaração de vínculo de docente permanente, assinada pelo Coordenador do Programa de Pós-graduação.
- Cópia do trabalho a ser apresentado no Evento Científico, atendendo integralmente ao item 4.2.
- Cópia da Decisão da CPPG referente à homologação do Projeto de Pesquisa relacionado ao trabalho a ser apresentado no Evento Científico.
- Comprovante de submissão do trabalho ao Evento Científico.
- Formulário de Pontuação Curricular (Anexo II).

##### Leia-se:

5.2. As solicitações de apoio deverão conter, em arquivo PDF único, os seguintes documentos:

- Formulário de solicitação preenchido pelo proponente (Anexo I).
- Declaração de vínculo de docente permanente, assinada pelo Coordenador do Programa de Pós-graduação.
- Cópia do trabalho a ser apresentado no Evento Científico, atendendo integralmente ao item 4.2 **(em caso de apresentação de trabalho)**.
- Cópia da Decisão da CPPG referente à homologação do Projeto de Pesquisa relacionado ao trabalho a ser apresentado no Evento Científico **(em caso de apresentação de trabalho)**.
- Comprovante de submissão do trabalho ao Evento Científico **(em caso de apresentação de trabalho)**.
- Carta Convite **(em caso de participação como palestrante)**.

#### (V) Alteração do Item 6. DISPOSIÇÕES FINAIS pela Inclusão do Item 6.6.

**6.6. Critérios de elegibilidade diferentes daqueles mencionados nos itens 4.1, 4.2 e 4.3 serão avaliados pela PROPESP.**

Manaus, 06 de Junho de 2024.

Prof. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação